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Öğrencilerimize disiplinli ve sistematik düşünme alışkanlığını kazandırmak için projeye ihtiyaç duyulmuştur.  Yüz yüze eğitime geçiş sürecine göre öğrenci eğitimleri ve münazara programları palnlanacaktır. 

ANLAMLI OKUMA, YAZMA, KONUŞMA VE DİNLEME

Çocuklarımızda temel okuma ve yazma becerilerinin geciktiği, belirli bir disiplin içinde devam etmediği, teknolojik bağımlılık sebebiyle okuma-yazma yeteneklerinin gelişmediği görülmüştür. Çocuklarımız sosyal yönden yalnızlaşmakta, bilgisayar ve sanal oyunlar nedeniyle dinleme ve konuşma yetenekleri istenilen seviyeye ulaşamamaktadır. Bu temel yetenekleri geliştirmek için projeye ihtiyaç duyulmuştur.
İlimizdeki ilkokul öğrencilerimizin nitelikli okuma, dinleme, anlama ve yazma becerilerini geliştirmek, öğrencilerimizde okuma kültürü oluşturmak, okuma zevk ve alışkanlığını kazandırmak, öğrencilerimizin muhakeme etme, güzel Türkçemizi inceliklerine göre kullanma yeteneklerini geliştirmek ve sınav başarılarını artırmalarına yardımcı olmak, proje kapsamında uygulamaya dönük iyi örnekleri ilimizde ve ülke genelinde yaygınlaştırmak hedeflenmektedir.
Bu amaç ve hedeflere ulaşmak için yapılacak çalışmalar planlanmaktadır. Eğitim 2023 vizyonu ve ülke genelinde yapılan çalışmalar incelenmektedir. Covid 19 salgını sebebiyle bahar aylarında başlatılması düşünülen proje için çalışmalar devam etmektedir.
YAPILMASI PLANLANANLAR
-Googleform üzerinden uygulanacak ihtiyaç analiz anketi ile il geneli öğretmenlere ulaşıp istek ve beklentilerini almak.
-Tecrübe paylaşım günleri, işbirliği.
-Drama, masal, hikâye anlatma vb. ile anket sonucunda çıkan isteklere göre eğitim planlaması.
-Dijital içerik paylaşımı
- Üniversite ile iş birliği; yüksek lisans –doktora programlarının kontenjan artırımı, 
Sürekli Eğitim Merkezi’nin hazırladığı eğitimlerden öğretmenlerimizin faydalanması






